

# советский СЕВЕР

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ТУГУРОВО-ЧУМИКАНСКОГО РАЙОНА ХАБАРОВСКОГО КРАЯ

Основана  
в октябре 1936 г.  
№ 43 (6872)

СРЕДА

24  
октября  
2018 года

сайт: sov-sever.ru

## Уважаемые земляки!

30 октября вместе со всей страной мы чтим память жертв политических репрессий. Эта дата напоминает о трагических событиях в истории нашей страны.

Сейчас в Хабаровском крае живут около пяти тысяч реабилитированных. На долю этих людей выпали тяжёлые испытания. И нам гражданам долг - поддерживать их, сохранить историческую память.

Издано шесть томов книги-мартиролога "Хотелось бы всех поименно назвать", где собраны сведения о более 32 тысячах репрессированных. Среди них дальневосточники, наши соотечест-

венники и граждане других стран. Многие из них были реабилитированы уже посмертно.

Память об этих событиях необходимо хранить не только ради тех, кто прожил через эти испытания, их родственников. В первую очередь, мы должны это делать ради нашего общества, всех нас. Главная задача - не повторять ошибок прошлого.

Уважаемые земляки! Желаю вам и вашим семьям крепкого здоровья, благополучия и веры в будущее родного края и России!

**С.И. Фургал,**  
губернатор Хабаровского края

## Дорогие земляки!

Поздравляю вас с Днём работников автомобильного и городского пассажирского транспорта!

Этот праздник является одним из самых массовых в нашей стране, ведь своим его считают все водители. Сегодня каждый третий житель Хабаровского края имеет личный автомобиль. На долю автотранспортного комплекса приходится около 50 процентов грузо перевозок и более 80 процентов перевозок пассажиров.

Сегодня большое внимание уделяется инфраструктурным проектам: реконструируются региональные трассы, строятся новые путепроводы, мосты.

Необходимо обеспечить безопасность автомобильных перевозок, повысить качество транспортных услуг и развивать маршрутную сеть. Эти



приоритеты обозначил Президент страны.

Нельзя забывать и о поддержке малого бизнеса, который занимается созданием придорожной инфраструктуры, грузовыми и пассажирскими перевозками.

Дорогие земляки! Сердечно поздравляю всех работников автомобильного и городского пассажирского транспорта. Ваша работа связана с

огромной ответственностью за жизнь и здоровье пассажиров, за состояние доставляемых грузов.

Желаю всем хороших дорог, безаварийной работы, взаимопонимания и взаимоуважения, крепкого здоровья и благополучия!

**С. И. Фургал,**  
губернатор Хабаровского края

Школьников Хабаровского края приглашают принять участие в конкурсе "Нарисуй "Елку Победы"

Конкурс новогодних рисунков проводит Почта России, Музей Победы и благотворительный фонд Оксаны Федоровой

Конкурс новогодних рисунков "Нарисуй "Елку Победы" проводят Почта России, Музей Победы и благотворительный фонд Оксаны Федоровой "Спешите делать добро". Лучшие работы юных художников на тему Фронтового Нового года разместят на почтовых открытках. Открытки будут выпущены Почтой России ограниченной серией в декабре 2018 года, сообщили ИА *AmurMedia* в УФПС Хабаровского края.

Конкурс детских рисунков продлится до 31 октября. К участию приглашаются школьники в возрасте от 7 до 17 лет. Юные художники должны предоставить свои работы на тему новогоднего праздника победного 1945 года: как праздновали Новый год на фронте и в тылу, какие были поздравления и подарки, о чем мечтали дети и взрослые. Ограничений в технике исполнения рисунков нет.

Оценивать все работы будет профессиональное жюри, в которое войдут художники-иллюстраторы, сотрудники Почты России и Музея Победы. Возглавит жюри Оксана Федорова, президент благотворительного фонда "Спешите делать добро!".

"Для нашего фонда патриотическая тема одна из ключевых в работе. Конкурс "Нарисуй "Елку Победы" очень близок нам по тематике - это замечательная возможность для современных детей погрузиться в атмосферу далекого

1945 года, ближе узнать историю родной страны через историю своей семьи, полистать семейные архивы, посмотреть фильмы о войне. Мы привыкли загадывать желания и искать под елкой подарки, а как это было во время войны, когда каждый мечтал только об одном - о Великой Победе? Я уверена, что именно такие конкурсы формируют в детях патриотизм, гордость за свою страну; они глубже изучают историю военных лет и понимают, какой ценой нашей стране досталась Победа!" - отметила Оксана Федорова.

Работы будут оцениваться в трех возрастных категориях: от 7 до 10 лет, от 11 до 14 лет и от 15 до 17 лет. В каждой из них будут определены по три победителя. Рисунки финалистов будут использованы для создания коллекционной серии новогодних открыток, которую выпустит Почта России ограниченным тиражом. Открытки, подписанные детьми, в декабре будут отправлены ветеранам Великой Отечественной войны по всей стране.

Для того чтобы принять участие, конкурсанту необходимо заполнить заявку по ссылке и прикрепить рисунок в формате jpg. Размер работы должен быть не менее 2000 пикселей по большей стороне (300 dpi). Один участник может отправить только один рисунок.

Источник: *AmurMedia*

## Ребенок не хочет учиться

Часто поводом для конфликтов в приемной семье является нежелание ребенка учиться и делать уроки.

Действительно, зачем получать образование, если родная мама даже в школу не окончила - и ничего! У ребенка не сформировалась мотивация к учебе и разви-

уравнения, если не знаешь таблицы умножения. Ваша задача - выявить эти проблемы и постараться восполнить их.

Надо ли вместе с ребенком делать домашние задания? Если он сам не справляется - обязательно. Однако постепенно приучайте ребенка к тому, что он много мо-

Юных художников Хабаровского края приглашают поучаствовать в конкурсе

Присылайте свои работы на тему охраны и защиты лесных богатств.

С 10 октября по 10 ноября 2018 года управлением лесами правительства Хабаровского края проводится детский творческий конкурс. Конкурсные материалы должны быть посвящены охране и защите природы, сообщили ИА *AmurMedia* в управлении лесами краевого правительства.

Традиционно в осенний период времени третий год подряд члены школьных лесничеств края, детских экологических организаций, школьники и учащиеся техникумов приглашаются для участия в конкурсе. В 2016 году организаторы конкурса "Береги лес от пожара!" предложили ребятам нарисовать макет баннера на противопожарную тематику. Победители были награждены призами, а лучшие работы размещены на широкоформатных баннерах в Хабаровске, Комсомольске-на Амуре и вдоль загородных автомобильных трасс.

В прошлом году, в Год экологии, в конкурсе рисунков "Природа вокруг нас" приняло участие рекордное количество ребят - 390 работ из 25-ти населенных пунктов Хабаровского края и республики Крым. В этом году тематика конкурса не изменилась - это охрана и защита лесных богатств. Целями конкурса являются - формирование активной жиз-

ненной позиции в вопросах охраны окружающей среды, воспитание экологической культуры и понимание экологических проблем современности через творческую деятельность.

Конкурсные материалы должны быть посвящены одной из перечисленных тем: "Особенности природы родного края", "Лес без мусора", "Я говорю, НЕТ лесным пожарам!", "Сохраним мир дикой природы".

При оценке работ будут учитываться - художественный уровень актуальности темы, оригинальность и значимость проблемы.

Желающим принять участие необходимо до 10 ноября 2018 года предоставить графические или живописные рисунки, имеющие экологическую и природоохранную тематику на бумажном носителе (формат А3) и в электронном варианте (формат JPEG). Итоги конкурса будут подведены до 10 декабря текущего года.

Работы принимаются по адресу: 680000, г. Хабаровск, ул. Запарина, 5, каб. 18, управление лесами правительства Хабаровского края, а также по электронной почте: e.a.trifonova@adm.khv.ru

Телефон для справок: 8 (4212) 40-27-10.

Источник: *AmurMedia.ru*

## Акция "Добрая работа" в рамках телемарафона "Спешите творить добро"

На территории Хабаровского края в период с 15 октября до 15 ноября 2018 г. проходит краевой телемарафон по оказанию помощи детям-инвалидам "Спешите творить добро".

Во исполнение распоряжения Губернатора Хабаровского края от 24 августа 2018 г. № 454-р "О проведении краевого телемарафона по оказанию помощи детям-инвалидам "Спешите творить добро", в целях привлечения внимания жителей Хабаровского края к проблемам детей-инвалидов краевой координационный совет молодежи, занятой в различных отраслях экономики Хабаровского края, совместно с муниципальными советами молодежи, занятой в различных отраслях экономики края, проводит акцию "Добрая работа" (далее - Акция).

Администрациями городских округов и муниципальных районов края, общественными организациями в организационный комитет телемарафона представлены списки более 200 детей-инвалидов, нуждающихся в оказании помощи в период проведения телемарафона.

В связи с чем молодежный Совет при главе муниципального района осуществляет сбор добро-

вольных пожертвований. Собранные средства пойдут на покупку велотренажера для комплексного укрепления мышц, стола-трансформера, подростковой кровати с ортопедическим матрасом, развивающего планшета для детей инвалидов.

Информацию по сбору денежных средств вы можете получить по тел.: 91-2-45.

Молодежный Совет  
Тугуро-Чумиканского муниципального  
района Хабаровского края



жел сделать сами, при этом вы не сидите постоянно рядом, а только проверяете, как выполнено задание. Повторяйте ему, что каждое хорошо сделанное самостоятельно задание - это его успех.

Однако приемным родителям следует не связывать успехи ребенка в школе со своим отношением к нему. Такие формальные показатели, как школьные оценки, не должны стать условием признания ребенка родителями. Порой их завышенные требования (чтобы учился на "4" и "5") становятся для ребенка поводом для напряжения и волнения, которые выливаются в немотивированную агрессию. То есть это уже проблема не детей, а родителей.

Ребенок должен учиться в соответствии со своими возможностями. Если вы в любой ситуации поддерживаете ребенка, признаете его трудности в школе и отмечаете усилия по их преодолению, значит, вы смогли принять его самого, а не его "отличника" и "primerного ученика".

*Т.Н. Логачева,  
Заведующий сектором опеки и попечительства*

Безусловно, взрослые должны помогать ребенку в учебе, особенно на первых порах. Ведь многие дети плохо учатся потому, что имеют пробелы в знаниях. Действительно сложно решать

## ОБЪЯВЛЕНИЕ

Министерство природных ресурсов Хабаровского края информирует о проведении с 29 октября 2018 по 29 ноября 2018 года общественных обсуждений с гражданами и общественными организациями (объединениями) проекта постановления Правительства Хабаровского края "Об образовании государственного природного заказника краевого значения "Майский" в Тугуро-Чумиканском муниципальном районе Хабаровского края" и "О внесении изменений в постановление Правительства Хабаровского края от 30 июля 2014г. № 253-р "Об образовании государственных природных заказников кра-

евого значения "Тугурский" и "Мухтель" в Тугуро-Чумиканском муниципальном районе" проведенному в Тугуро-Чумиканском муниципальном районе Хабаровского края.

Ознакомиться с материалами и представить свои предложения и замечания можно в течение 30 дней в администрации Тугуро-Чумиканского муниципального района, кабинет № 18.

*О.С. Волгин, начальник  
отдела по безопасности, ГО и  
ЧС, мобилизационной  
подготовке администрации  
муниципального района*